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Aktualno:
industrija
in nagrajevanje

Podatek, da je kar 80 odstotkov odpisane opreme
značilnost viške industrije, je morda najbolj alar-
manten za pogiobljene delegatske razprave 0 stanju,
problemaliki in usmeritvah industrije v občiai. Zato-
rej gre podpreti tiste usmeritve, ki opredeljujejo
razvoj intenzivnejše zahtevnejše industrije ob večji
uporabi zoanja ter večji povezanosti znanstvenih do-
gnanj. Na slednjem področju še vedno niso vidni
večji premiki, čeprav ponekod OZD že same prihaja-
jo do spoznanja, da brez tesnega sodclovanja z
raziskovalci ne gre. Doseči to miselnost, pa pomeni
narediti opazen korak dlje tudi v načrtovanju indu-
strijske proizvodnje, ki bo izrazno usmcrjeno. Še
vedno zaskrbljuje dejstvo nezadostnega uvoza opre-
me in modernizadje tehnologije, zatorej velja vvečji
meri obvezati vse odgovome dejavnike, da resneje
prislopijo k razreševanju tega problema. V gradivu
saraem, še bolj pa v aktivnostih, ki bodo sledile
delegatskim odločitvam, je treba večji poudarek dati
izobraževanju ob delu in pri delu, več časa pa dati
lzobraževanju ob delu in pri delu, vei časa pa bo
potrebno odmeriti tudi iskaojem odgovorov na
vpraSanja o odpravljanju vzrokov slabe renlabilno-
sti nekaterih OZD. Temeljit in odgovoren pristop
OZD pri izdelavi analiz razvojnih možnosti pa bo
trdna osnova za smelejšo usmehtev industrije v
občini.

Ob razpnvi o rezoltatih poUetnega gospodarjenja
— mimogrede povedano — delegiti so jih ocenili kot
dobre in zadovo^ive ob tem pa postavili neluij
vpnšanj, se je nato razviU nupnva okrog
zaskrbljojotih pojavov oagrajevanja v nekaterih pa-
nogah. ŽiU ni bilo pri roki odgovon na vpraSanje o
število zaposlenih, Id prejenujo nižji OD od 15.000
diiurjev (posredoran-bo ni naslediiji seji). saj neka-
teri podatki opozujajo oi siabc OD v vzgoji, trgovini
in gradben&vii. Ddegati so (MBOČBO opozorili, da se
rešijo todi sicer HSUIMIJC mtd OD, saj ae nunikje z
ugotivljiajeai ntjaiijcg« OD že povsen priMižaje-
mo unviaBovki. Z oziroB nt to, itjt bilo izpostivl-
jeno precej proMenutike o ufiajevuJB v dražbenili
dejavBostib, je zbor gprejel pobodo, da ctlovilejšo
mpnvo ton vprašanJMn umeni OK SZDL.


